1. ISTRAZIVANI PROBLEM

ISHODISTE:

J
e 6 66 €3 70 72 74 781978
NAZIONALNT (ZDAC] ZA 18 KAC

PICCENT ORUSTVENCG SLICVCDA GNA

307 SIA2VALA
NA 10,000 ZAPCSLENIH
)

1938 ® 20 1N W

ISTRAZIVALH 1 AZVOINK
U IR NA 10,000 ZARCSLINN

CIL):

- Porast u svijetu

godiinje

- Ocjena:

broj istrazivaéa 10 %
sredstva za istraZivanje 10-15%

broj patenata

10 %

broj novih proizvoda 10 %

= Postojeéi informacijski, upravljacki procesi i organizacijske

strukture ne odgovaraju toj dinamici tehnoloskog razvoja
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Definirati i utemeljiti modele organizacijske strukture razvoja i

75

osvajanja proizvoda na osnovi informacijskog i upravljaékog procesa



